

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

24044 *Anuncio del Ayuntamiento de Leganés de corrección de error de plazos de presentación de ofertas para la Concesión de dominio público para la explotación, mantenimiento y conservación de local de hostelería en la Avda. del Museo, n.º 4.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado con fecha 14 de mayo de 2016, BOE n.º 117, en relación al expediente de Contratación n.º 1435/2015, se corrigen dichos errores en el siguiente sentido:

- Apartado 1.8.a), fecha límite de obtención de documentación e información, donde dice: "Serán quince días naturales a partir del siguiente al que se inserte el anuncio en el BOE", debe decir: "Con una antelación de doce días a la fecha fijada para la presentación de ofertas".

- Apartado 8.a), fecha límite de presentación, donde dice: "quince días naturales", debe decir: "treinta días naturales".

Leganés, 23 de mayo de 2016.- El Concejal Deledo de Hacienda, Contratación y Patrimonio, D. Pedro Atienza Martín.

ID: A160031527-1